

# 北京鼓励乘客合乘出租车

## 各付共同路段车费 60%，以缓解高峰时段打车难

本报讯 北京消息:针对打车难问题,北京鼓励乘客合乘出租车,特别是在早晚高峰时段,合乘者各付共同路段车费的60%,并可以打印多份发票。前日下午,北京市交通执法总队队长姚阔做客首都之窗时表示,目前96103和96101两部叫车电话都可以提供“合乘订车”业务。同时,出租拒载将从重处罚。

目前,北京市有6万余辆出租车,每日为200余万人次提供服务。姚阔说,从目前情况看,早晚高峰时段依然是拒载高峰。此时段出租车满载率较高,因此车少,个别司机趁机挑活,尤其是商业区、场站、地铁站周边等区域,拒载频发。

拒载高发区其实也是打车人扎堆区域。姚阔建议,市民不妨体验合

乘。据他介绍,在北京,出租车合乘并不违法,反而将得到推广。

按交通部门和财政部门联合发布的条文规定,乘客合乘将各付共同路段车费的60%,也可以打印多份发票。如果是两人同时上车,但先后下车,那么先下车的乘客负担当时车费的60%,后下车的乘客负担合乘部分的60%车费以及单独乘

坐路段车费。多人乘车付费方式以此类推。

针对合乘对象,姚阔说,如果两三个人住在同一个小区,每天上下班时间也一样,单位相距不远,不妨可以合乘,既可以减少费用,又能缓解打车难。合乘与否的决定权在乘客手中,像赶上雨雪等极端天气,机场运力紧张,工作人员只能劝导乘

客尽量合乘,如果乘客不愿意,也不能勉强。

“我们希望出租车企业都能尝试并推广这种运营服务。”姚阔说,目前96103和96101两部叫车电话基本都可以提供“合乘订车”业务。

### “合乘”不同于“拼客”

业内人士称,从法律性质上讲,“合乘”和“拼客”是完全不同的法律行为。“拼客”是指出租车司机为追求更高利益多载客人,这侵害了乘客的权益,是违规行为。“合乘”是指在客运高峰时段或路段,乘客经协商同意共同乘坐同一辆出租车的自愿行为,是一种合法行为。(据新京报)

## 两部委发文规范殡葬服务收费

本报北京今日电 (驻京记者 杨丽琼)近日,国家发展和改革委员会民政部发布了《关于进一步加强殡葬服务收费管理有关问题的指导意见》,要求深化殡葬管理体制改革,规范殡葬服务及收费,努力减轻群众丧葬不合理负担。

两部委的《意见》将殡葬服务区分为基本服务和延伸服务。基本服务主要包括遗体接运(含抬尸、消毒)、存放(含冷藏)、火化、骨灰寄存等必需服务;延伸服务则指在基本服务以外,供群众选择的特殊服务,包括遗体整容、遗体防腐、吊唁设施及设备租赁等。《意见》规定,基本服务收费标准实行政府定价,由各地价格主管部门会同有关部门按照非营利原则从严核定;对延伸服务,由各地根据本地情况实行政府指导价。《意见》还要求对公益性公墓收费标准采取严格的政府定价管理,实行低收费政策。

# 六级大风袭京城 事故频发高铁晚点



海淀区一辆小车被大风吹倒的数字信息亭砸中

新华社发

本报北京今日电 (记者 孙佳音 金志刚)昨天白天,六级大风席卷京城,个别地区瞬间最大风力超过九级。市气象台于上午11时发布今年首个大风蓝色预警,大风在中午时分达到最强。根据120急救中心和999急救中心统计,昨日共发生35起与大风有关的报警,41人受伤。所幸伤情均不严重。

据北京市120急救中心通报,昨天上午10时至下午5时,共接到与大风有关报警20起,实际受伤人员26人,但伤情并不严重。

大风还“吹慢”了火车。截至昨天16时30分,京沪高铁进京方向晚点列车共8列。铁路部门介绍,列车晚点另一原因是大风导致京沪高铁部分接触网停电及设备故障。



停在北京菜市口地铁站外的自行车被大风刮倒

新华社发

## 何挺任重庆市副市长、公安局局长

新华社重庆3月23日电 重庆市三届人大常委会第三十次会议23日表决通过,决定任命何挺为重庆市人民政府副市长、重庆市公安局局长,同时免去王立军的重庆市人民政府副市长、重庆市公安局局长职务。

# 虚增退休职工人数 套取养老金280万

## 辽宁一对“80后”夫妻被判刑

新华社沈阳3月23日电 (记者 范春生)辽宁省朝阳市“80后”夫妇蔡靖、陈磊为聚敛财富,利用职务之便在10个月里虚增退休职工,套取养老金280余万元。记者23日从朝阳市双塔区人民法院获悉,此案已结案。蔡靖、陈磊因贪污罪分别被判处有期徒刑10年和8年。

蔡靖、陈磊2005年大学毕业后双双分配到朝阳市社会保险局工作,因工作接触互生好感,最终结婚。2010年9月,蔡靖利用自己和丈夫陈磊的工作权限,将原本未通过复核的退休职工钱某的养老保险账户进行复核,并将其退休金工资卡号改成自己办理的工商银行卡号。结果,当银行拨付养老保险

金时,把钱打到了蔡靖卡上。首次尝到甜头后,夫妇二人喜出望外,从而一发不可收,数次虚增退休人员信息,利用监管漏洞肆意套取养老金。其中2011年4月,二人一次性虚增50名退休人员信息,套取养老金185万余元,成为单笔套现最大的一次。

从2010年9月至2011年7月,蔡靖、陈磊先后虚增退休职工70余人,共计套取养老金280余万元,月均敛财28万元。

法院认为,蔡靖、陈磊的行为均已构成贪污罪,且涉案数额特别巨大。为此,判处蔡靖有期徒刑10年,判处陈磊有期徒刑8年。一审宣判后,二人没有提起上诉,判决已生效。

## 哈尔滨一患者持刀捅医生致1死3伤

本报讯 哈尔滨消息:昨天17时多,哈尔滨市公安局南岗分局邮政街派出所接到110指令:哈尔滨医科大学附属第一医院五号楼风湿免疫科医生被打,立即出警处置。接警后,民警迅速赶到现场,得知一青年男子用水果刀将四名医生捅伤后逃跑。

根据现场医生介绍,民警迅速在医院内展开地毯式搜查,很快就在该院急诊室将犯罪嫌疑人李某抓获。经初步审理,犯罪嫌疑人李某供认:他因患强制性脊柱炎,于2011年4月曾到该院风湿免疫科住院治疗。案发当日9时许,李某乘火车再次来到该院治疗。医生经了解得知,李某患有肺结核,于是

建议他先到哈尔滨胸科医院(专治肺结核病)检查治疗。李某做完检查后,再次回到该院,将检查结果交给医生。因治疗强制性脊柱炎会对肺部造成影响,所以医生建议他应该先治好肺结核后再行治疗。李某认为医生故意刁难他,不给他看病,随即心生不满。

当日16时许,李某在该院对面购买一把水果刀后,回到医生办公室,进门就对四名医生行凶,后将自己颈部捅伤,企图自杀未遂,然后逃至该院急诊室包扎伤口,被民警及时抓获。目前,一名医生因伤势严重,经抢救无效死亡;其他三名医生正在接受救治,无生命危险。(任民)



CENTRAL PARK  
CHELTENHAM

Created by



澳大利亚国家地图 墨尔本别墅现正热售中

**房产咨询会**

开放时间上午10点到 下午7点  
3月23号, 24号和25号  
上海花园饭店

每日咨询会内容包括房产投资, 贷款和移民等内容分别于上午11点, 下午2点和5点准时开始

可办澳洲问题澳洲移民签证等

独栋别墅价格人民币358万

2房+书房+2卫浴价格人民币358万  
(“茉莉花”房型)

3房+2卫浴价格人民币398万  
(“山茶花”房型)

有效期: 三个月



CENTRALPARKAUSTRALIA.COM.AU

澳洲BJJAN 房产公司

办公室电话: 021 6451 7109

手机: +861 3651 650309

手机: +861 3611 698586

邮箱: INFO@BJJAN.COM.AU

营业执照号码: FAG00202598 / FAD106127

上海精英房产咨询公司

查理·朱

办公室电话: +8621 6237 2833

手机: 186 6787 6723

邮箱: CHARLIE.ZHU@ELITEAPAC.COM

营业执照号码: 310105000369271

